Автор: Administrator 22.07.2017 00:00 -



В Малайзии город Алор-Сетар является столицей штата Кедах. К его главным достопримечательностям относится мечеть Захир, сооруженная на месте кладбища воинов Кедаха в 1912 году и почитаемая в Малайзии, и телекоммуникационная башня Алор-Сетара, имеющая высоту 165 м. Весь дух Малайзии заключается в этих двух достопримечательностях, поскольку, с одной стороны, в этой стране религия занимает важное место в жизни людей, и с другой стороны, она является современным и динамично развивающимся государством.

Fuller Hotel

Один из отелей города Алор-Сетара под названием Fuller всего в 15 минутах езды на автомобиле располагается от аэропорта султана Абдула Халима. Гостям отеля на всей территории предлагается бесплатный WiFi и бесплатная парковка. От отеля на автомобиле можно за 90 минут добраться до международного аэропорта Пенанг, за 50 минут — до известного городка Сангей Петани и всего за 20 минут - до паромного терминала Куала Кедах. В номерах с паркетным полом есть телевизор, кондиционер, письменный стол и электрический чайник. В ванной комнате есть душ, фен и гостям бесплатно предлагаются туалетно-косметические принадлежности. Гости отеля благодаря сотрудникам стойки регистрации могут круглосуточно пользоваться сейфами и камерой для хранения багажа. В отеле можно проводить разные мероприятия и конференции в банкетном зале и помещениях для них. В нескольких минутах ходьбы от него в отеле Paddy Café Starcity можно отведать блюда местной и западной кухонь.

Отели города Алор-Сетар - Малайзия

Автор: Administrator 22.07.2017 00:00 -

The Regency Alor Star

Отель Regency Alor Star находится в 3-х минутах ходьбы от торгового комплекса Pekan Rabu, в центральной части Алор-Сетара. Для его гостей предлагаются бесплатный WiFi, помещения и бизнес-центр для проведения конференций. На территории отеля находится ресторан Seribu Gantang, где подают блюда тайской, местной и западной кухни. Современные номера, оснащенные телевизором, кондиционером и электрическим чайником, имеют собственную ванную комнату с душем. Гостям отеля предлагаются такие услуги, как камера хранения, круглосуточная стойка регистрации, общий лаундж, услуги консьержа, а также они могут еду и напитки заказывать в номер. От отеля в 13 минутах ходьбы находится телебашня Менара Алор Сетари, в 10 минутах ходьбы — железнодорожный вокзал и мечеть Масджид Захир. В 11 км от него — аэропорт султана Абдул Халима, и в 6 км — торгово-развлекательный центр Алор Стар Молл.

Holiday Villa City Center Alor Setar

В центральной части Алор-Сетара располагается отель Holiday Villa City Center Alor Setar, соединенный с торговым комплексом City Plaza. В отеле гости могут прекрасно отдохнуть в элегантно меблированных номерах, оснащенных телевизором, кондиционером и имеющих собственную ванную комнату. В них гости могут еду и напитки заказать в номер. Гости отеля могут воспользоваться бесплатным Интернетом, потренироваться или поплавать в фитнес-центре. В отеле есть торговый пассаж и сауна. В ресторане Lagenda, работающем круглосуточно, можно отведать традиционные блюда западной кухни и малазийские деликатесы. Также в отеле можно напитки и легкие закуски заказать в китайском ресторане и кафе.